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1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — обществоведение

Выберите правильное соотнесение между типом глобальных проблем и их
проявлением.

ТИП ГЛОБАЛЬНЫХ ПРОБЛЕМ
А  — проблемы взаимоотношений между различными социальными общ-
ностями
Б — проблемы взаимоотношений между человеком и обществом, культу-
рой
В — проблемы взаимодействия человека с окружающей средой

ПРОЯВЛЕНИЕ
1 — высокая подвижность населения
2 — исчерпаемость природных ресурсов
3 — угроза ядерной войны
4 — ослабление трудовой этики
5 — распространение опасных болезней
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